1000er-Wiirfeln

Name Name
1. Wurf 1. Wurf
2. Wurf 2. Wurf
3. Wurf 3. Wurf

Ergebnis Ergebnis
1. Wurf 1. Wurf
2. Wurf 2. Wurf
3. Wurf 3. Wurf

Ergebnis Ergebnis
1. Wurf 1. Wurf
2. Wurf 2. Wurf
3. Wurf 3. Wurf

Ergebnis Ergebnis
1. Wurf 1. Wurf
2. Wurf 2. Wurf
3. Wurf 3. Wurf

Ergebnis Ergebnis
1. Wurf 1. Wurf
2. Wurf 2. Wurf
3. Wurf 3. Wurf

Ergebnis Ergebnis

Jeder Spieler darf 3 mal wurfeln. Die W irfelaugen werden zusammengezahlt, so wie es am besten passt.
Beispiel: 1. Wurf - 3,5, 1 Man kann also die Zahl 135, 153, 315, 351, 513 oder 531 aufschreiben.

Aber Achtung : Alle drei Wiirfe zusammengezahlt dirfen nicht mehr also 1000 Punkte ergeben, sonst hat man verloren.
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